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Над безграничной плоской проводящей поверхностью расположены три длинных тонких прямых провода. Все три провода параллельны этой поверхности, Взаимное расположение плоскости и проводов (в разрезе) с указанием необходимых размеров дано на рис. Среда над проводящей поверхностью имеет относительную электрическую проницаемость ε = 1. Провода несут электрические заряды, линейная плотность которых определяется величинами: τ1 = 10-11 Кл/м, τ2 = -10-11 Кл/м, 
τ3 = 0,5·10-11 Кл/м 
(индексы 1, 2, 3 означают номера проводов). Радиусы всех трех проводов одинаковы: R = 5 мм. Требуется:

  1) Написать выражение для потенциала поля, полагая, что потенциал проводящей поверхности равен нулю.

2) 

для варианта б: найти частичную емкость C 12;

для варианта г: определить емкость между первым и вторым проводами при условии, что третий провод изолирован и его заряд q3=0;
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